

A

„VARÁZSPÁLCA A VESZPRÉM MEGYEI GYERMEKEKÉRT” ALAPÍTVÁNY

TÁMOGATÁSI ÉS ÖSZTÖNDÍJ SZABÁLYZATA

A „Varázspálca a Veszprém Megyei Gyermekekért” Alapítvány Alapító Okirata, Szervezeti és Működési Szabályzata a Kuratórium feladatául írja elő a Támogatási és Ösztöndíj Szabályzat megalkotását. A Támogatási és Ösztöndíj Szabályzat célja, hogy a Kuratórium az alapítványi támogatásokat egységes elvek mentén a nyilvános és igazságos döntéshozatal érdekében szabályozza.

Az Alapítvány vagyonában az alapítványi célokhoz rendelt felhasználás jelen szabályzat (továbbiakban: „TÖSZ”) előírásai szerint történhet.

A kifizetések általános szabályai

A Kuratórium évente pályázatot ír ki, mellyel elsősorban a jó iskolai teljesítményt szeretné elismerni a rászorult, anyagilag szerény körülmények között élő családok gyermekei részére. Az évente kiírt pályázat már nyertes család diákjai a tanulmányaik folytatása időtartamában, a képzés egész idejére jogosultak a megítélt éves – havonta folyósításra kerülő – támogatásra, amennyiben a szerződő felek (szülők, gondviselők, illetve Alapítvány) körülményeiben jelentős változás nem történik, illetve a támogatott tanulmányi eredménye a kiírt feltételeknek megfelel.

A pályázati kiírás célterületei

- Általános iskolák 7-8. osztályos tanulói részére mentori támogatás, mentor tanárok alkalmazásán keresztül;
- szakiskolai, szakközépiskolai, gimnáziumi szakképzésben részt vevő diákok közvetlen támogatása, anyagi rászorultságuk enyhítése, illetve tanulmányaik lehetővé tétele érdekében;
- egyetemi, főiskolai tanulmányok folytatásának idejére folyósított ösztöndíj azon hallgatók részére, akik középfokú tanulmányaik idején már részesültek alapítványi támogatásban.

A pályázati kiírás módja

- A Kuratórium pályázati kiírásait honlapján közzéteszi mindenki számára elérhető módon.
- A Kuratórium közvetlen megkeresésekkel – levél, e-mail – fordul az érintett Veszprém megyei intézményi körhöz, ismertetve az intézményekkel az elérhető lehetőségeket.

- A Kuratórium civil szervezetek és egyházak megkeresése útján is keresi a rászorultakat, igénybe veszi pályázati közreműködésüket az arra érdemes tanulók megtalálása, támogatása érdekében.

A pályázati kiírás időpontjai

A Kuratórium évente, a tanév megkezdésekor írja ki pályázatait. Abban az esetben, ha a beérkező igények nem fedik a tárgyévben rendelkezésre álló összeget, úgy folyamatosan fogad jelentkezőket, pályázatokat, illetve a II. félév elején is közzéteszi pályázati felhívását.

A pályázatok tartalmi előírásai

I. Mentori pályázat költségtérítés érdekében

Pályázók köre:

Veszprém megyében működő általános iskolai tanárok, akik vállalják intézményükben legalább 1-3 tanuló felkészítését 7-8. évfolyamon legalább olyan tudásszintre, amit az Alapítvány Alapító Okirata előír („jó”, azaz 3,50 feletti teljesítmény), abból az anyagilag nehéz családi körülmények között élő körből, mely megfelel az Alapító Okirat előírásainak.

A mentor tanári pályázatra jelentkezők be kell, hogy mutassák a mentorálásra vállalt diákok előző évi tanulmányi eredményeit, anyagi helyzetüket (egy főre jutó családi jövedelem, egyéb hátrányos körülmények, halmozott hátrányok).

A pályázatban szerepeltetni kell, hogy melyik diákot, mely tárgyakból, milyen rendszerességgel segíti óraadás keretében a pályázó.

A pályázónak félévkor és év végén jelentést kell írásban készítenie munkájáról és eredményeiről.

A Kuratórium fenntartja a jogot a folyamatos ellenőrzésre.

A pályázat nyerteseivel a Kuratórium szerződést köt a mentori munkára és havi költségtérítést fizet. A költségtérítés összege a mentorált tanulók számától függően havi 10-30.000 Ft. A tanulmányi eredménye alapján kieső tanuló után – félévtől – további költségtérítés nem fizethető.

A Kuratórium évente mentori pályázatra 2.500.000 Ft összeget irányoz elő, mely összeget a pályázók nagy számára tekintettel – indokolt esetben – 20%-kal megemelheti.

A sikeresen pályázó és teljesítő mentor tanár a következő évi pályázatok elbírálása során előnyt élvez.

A mentori pályázatok befogadása minden év október 31., az első pályázati évben december 31.

II. Ösztöndíj pályázat

Ösztöndíj pályázat gimnáziumi, szakiskolai, szakközépiskolai, egyetemi vagy főiskolai ösztöndíjra olyan Veszprém megyei állandó lakos diákok számára, akik legalább 3,50 feletti tanulmányi átlagot elérnek és családi, anyagi helyzetük a támogatást indokolja.

Pályázók köre:

Veszprém megyében állandó lakos, előzőekben írt intézményekbe járó, megfelelő tanulmányi eredményt elért, anyagiilag rászorult diákok.

A pályázók tanulmányi eredményüket intézményük bizonyítványi másolatával igazolják. Ugyancsak igazolniuk kell, hogy adott tanévre beiratkoztak.

Anyagi rászorultságukat a családban egy főre jutó jövedelem igazolásával bizonyíthatják.

A támogatottak félévi bizonyítványaik másolatát a tanév II. félév kezdésekor megküldik a Kuratórium részére, ez a feltétele az ösztöndíj II. félévi folyósításának.

Az a támogatott, aki eleget tesz a pályázatban írt tanulmányi követelményeknek, jogosult az iskola befejezéséig – 3 vagy 4 tanév, technikusképzés esetén, és MsC képzésben nappali tagozaton részt vevők esetében 5 tanév – az ösztöndíj támogatásra mindaddig, míg anyagi körülményei nem változnak.

A Kuratórium felé a tanuló köteles jelenteni egyéb ösztöndíjait, az állami ösztöndíjakat, költségtérítéseket és egyéb bevételeket.

A pályázatokat írásban – e-mail, posta – lehet benyújtani, azokról a Kuratórium október 31. napjáig döntést hoz. Az első pályázati évben, 2014-ben a Kuratórium lehetővé teszi a folyamatos pályázást a tanév I. félév végéig.

A Kuratórium a pályázók anyagi helyzete figyelembevételével, egyénre szóló döntést hoz, és arról a pályázót értesíti. Az értesítést követően szerződést köt a diákkal, mely szerződés tartalmazza az ösztöndíj mértékét és a tanuló tanulmányi kötelezettségeit, jövedelmeinek bejelentési kötelezettségét, továbbá anyagi helyzete megváltozása esetére tájékoztatási kötelezettségét.

A Kuratórium a havi ösztöndíj mértékét a tanulmányok szintjétől függően és a rászorultság mértékének figyelembevételével állapítja meg. Az ösztöndíj elnyert havi összege 10-30.000 Ft között változhat.

A Kuratórium évente ösztöndíj pályázatra 7.000.000 Ft-ot irányoz elő, mely összeget 10%-kal – indokolt esetben – megemelheti.

Pályázatok nyilvántartása

A Kuratórium a pályázati nyertesekre vonatkozó határozatait a Határozatok táján túl, külön nyilvántartásban is rögzíti, ebben szerepel a támogatottak személyes adatain túl a havi kifizetés és a halmozott kifizetés, valamint az érintett intézmények adatai, és a tanulók részére teljesített összes kifizetés.

A kifizetések rendje


Kifizetést kizárólag a rászorultak, az Alapító Okirat előírásainak megfelelő feltételeket teljesítő mentorok és diákok részére, a Kuratórium döntését követően az érintett Kuratóriumi tagok utalványozása mellett, szabályszerű szerződések és ösztöndíj megállapodások alapján lehet teljesíteni.

A kifizetéseknek meg kell felelni az erre vonatkozó jogszabályi feltételeknek, erről az Alapítvány gazdasági vezetője gondoskodik.

A Kuratórium évente legalább kétszer napirendre tűzi a Támogatási és Ösztöndíj Szabályzat alapján teljesített kifizetésekről szóló tájékoztatót, melyet az Elnök készít el és terjeszt a Kuratórium elé.

A szabályzat módosításáról a Kuratórium 2/3-os többséggel jogosult dönteni és döntéséhez az Alapító egyetértése szükséges.

Veszprém, 2014. szeptember 24.


Dr. Markovszkyné Sindler Ágnes
a Kuratórium elnöke